
Η ΕΣΗΕΑ αποχαιρετά τον Γιώργο
Νερούτσο

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ αποχαιρετά με μεγάλη θλίψη
τον συνάδελφο Γιώργο Νερούτσο, ο οποίος απεβίωσε χθες,  σε
ηλικία 68 ετών.

Ο Γιώργος Νερούτσος γεννήθηκε στην Αθήνα το 1954 και, αφού
ολοκλήρωσε τη φοίτησή του στο εργαστήρι δημοσιογραφίας του
«ΑΝΤΕΝΝΑ», άρχισε από νωρίς να εργάζεται ως δημοσιογράφος –
παραγωγός εκπομπών στο ραδιόφωνο, το Μέσο στο οποίο αφιερώθηκε
και τον συντρόφευσε έως το τέλος της ζωής του.

Από το 1989 έως το 1991, ως ιδρυτικό στέλεχος του Δημοτικού
Ραδιοφωνικού  Σταθμού  του  Πειραιά  «Κανάλι  1»,  είχε  την
παραγωγή, επιμέλεια και παρουσίαση της καθημερινής εκπομπής «Η
καλή μέρα από τη νύχτα φαίνεται». Από το 1990 έως το 1996
διατηρούσε την καθημερινή πρωινή ενημερωτική εκπομπή «Καλημέρα
Αθήνα,  καλημέρα  Πειραιά,  καλημέρα  Ελλάδα»  στη  συχνότητα
«ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΟΥΠΟΛΗ FM 106,3». Από το 1991 έως το 1997 έχει την
παραγωγή,  επιμέλεια  και  παρουσίαση  της  καθημερινής
κοινωνικοπολιτικής εκπομπής της ΕΡΑ4 «20 δίσκοι- 2 ουίσκι».
Από το 1997 έως το 1999 διετέλεσε διευθυντής του Ρ/Σ «DIVA FM
106,1», ενώ από το 2001 έως το 2006 εργάστηκε στον «ΑΝΤΕΝΝΑ FM
97,2»,  έχοντας  την  παραγωγή,  επιμέλεια  και  παρουσίαση  της
εκπομπής «Κάτι τρέχει». Είχε διατελέσει, επίσης, διευθυντής
προγράμματος και συντάκτης ειδήσεων στον Ρ/Σ «ΡΥΘΜΟΣ FM 94,9».

Τα  τελευταία  30  περίπου  χρόνια  εργαζόταν  στην  Ελληνική
Ραδιοφωνία, ως δημοσιογράφος και ραδιοφωνικός παραγωγός πολλών
εκπομπών, στην ΕΡΑ4, ΕΡΑ ΣΠΟΡ, στην ΕΡΑ2, στο Πρώτο Πρόγραμμα
της ΕΡΑ και στη Φωνή της Ελλάδας. Η τελευταία εκπομπή του,
“The Jukebox”, μεταδιδόταν κάθε Κυριακή στις 20.00-22.00, με
μουσική  και  συνεντεύξεις  καλλιτεχνών  και  είχε  αποκτήσει
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φανατικούς ακροατές.

Στη  μακρά  πορεία  που  διέγραψε  ο  Γιώργος  Νερούτσος,  άφησε
ανεξίτηλο το αποτύπωμά του στα ερτζιανά, τόσο στην ιδιωτική
όσο και στη δημόσια ραδιοφωνία της χώρας μας. Η χαρακτηριστική
φωνή του, η ευφράδεια λόγου, το ήθος και η κατάρτισή του
κατέκτησαν τους ακροατές, ενώ οι συνάδελφοί του έχουν μόνο
καλές αναμνήσεις από εκείνον.

Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ συλλυπείται τους οικείους του και ιδιαιτέρως
τη σύζυγό του Μαρία και τη μοναχοκόρη τους Τίνα και αποχαιρετά
τον εκλεκτό συνάδελφο, που συντρόφευσε, επί σειρά ετών, το
κοινό, με το ζεστό ηχόχρωμα της φωνής του.

Η κηδεία του Γιώργου Νερούτσου θα γίνει σε στενό οικογενειακό
κύκλο.
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